



Az új parkolási rendszer célja a rendezett körülmények biztosítása

Az egyre növekvő gépjárműforgalom, a személygépkocsik számának emelkedése és a parkolóhelyek hiánya miatt a város önkormányzata új parkolási rendszer kidolgozása és fokozatos bevezetése mellett döntött. Ennek részleteit sajtótájékoztató keretében ismertette Keszegh Béla polgármester.

- Olyan dinamikus bővül a járművek száma, hogy nehéz erre jó választ adni. Az új parkolási rendszer kidolgozásával párhuzamosan azt szeretnénk elérni, hogy a lakótelepek zöldterülete is megmaradjon, hiszen élhető lakóterületekre van szükség, viszont elegendő parkolóhely is rendelkezésre álljon. Az új rendszer alapfilozófiája, hogy minden család kényelmesen tudjon parkolni, de ehhez bizonyos szabályozások szükségesek. Először szempontra ebben a tekintetben, hogy a lakótelep a családoké, nem a szolgáltató



Az új rendszer legvitatottabb része bizonyára a lakótelepi parkolás lesz, hiszen ez érzékenyen érinti a polgárok kényelmi zónáját.

autóké, nem a taxiké, nem a furgonoké, hanem a családoké, akik amikor megérkeznek a munkából le tudjanak parkolni – nyilatkozta Keszegh Béla polgármester.

Parkolni viszont minden-

ki kényelmesen, lehetőleg a lakóhelyéhez legközelebbi helyen szeretne. Erre viszont egyre kevesebb a lehetőség, mivel a gépjárművek száma oly mértékben növekszik, hogy az évente újonnan

kialakított parkolóhelyek száma közel sem fedezi az egyre növekvő szükségletet. Bővítésre sincs túl sok lehetőség, a szocializmus éveiben kialakított lakótelepi infrastruktúra

(Folytatás a 3. oldalon)

Változások a hulladékgazdálkodásban

Az átszervezés költségmegtakarítást is eredményezhet

Jelentős változások várhatók a városi hulladékgazdálkodásban, hangzott el Keszegh Béla polgármester múlt héten pénteken megtartott sajtótájékoztatóján. Mint elhangzott a hulladékgazdálkodás átszervezése több területből tevődik össze és elindítása már az elmúlt időszakban megkezdődött, elsősorban az infrastruktúra átalakításával és korszerűsítésével.

Az elmúlt évben átadták a város új és korszerű gyűjtőudvarát a harcásai városrészben, az idei évben várhatóan befejeződnek a városi komposztáló munkálatai a gadóci városrészben és az elmúlt években számos lakótelepi konténerállomás újult meg és vált zárhatóvá. Az idei évben is kiemelt témaként kezeli a város a kukatárolók felújítását, befedését és bezárását. Erre már elfogadott a képviselő-testület 115 ezer eurót, de a képviselők az áprilisi ülésen további jelentős összeget terveznek erre a célra elkülöníteni a város költségvetéséből.

A hulladékgazdálkodás



Az idei évben is kiemelt témaként kezeli a város a kukatárolók felújítását és befedését

legjelentősebb változása, hogy március elsejétől a kommunális hulladék elszállítását a KN Smart városi vállalat végzi el. A jelenlegi beszállítónak a Clean City Kft-nek ez év február 28-ig van érvényes szerződése Komárom városával. A változtatás a legutóbbi testületi ülésen is szerepelt, mivel a szolgáltatás elindításához szükség volt a KN Smart városi vállalat üzleti tervének megváltoztatására,

kontokorens hitelkeretének megemelésére, valamint két új gépjármű megvásárlására. Az előterjesztett javaslatot a képviselők többsége elfogadta, viszont egy páran aggodalmaikat fejezték ki az új változással kapcsolatban. Andruskó Imre képviselő szerint kétséges, hogy a vállalat műszaki felszereltsége és gépállománya lehetővé teszi majd a hatékony működést, így az üzleti tervben szerep-

lő 983 ezer euró, amelyből a hulladékszállítás költségeit fedezné a vállalat, nem reális. Mint elmondta, véleménye szerint ez az összeg nem tartható és várhatóan a város további támogatására szorul a KN Smart. Keszegh Béla polgármester elmondta, hogy a város bízik abban, hogy az átszervezéssel nemcsak a lakókörnyezet válik élhetőbbé, de egyben költségmegtakarí-

(Folytatás a 2. oldalon)

Átadták az idei Jókai-díjat

A Jókai Közművelődési és Múzeum Egyesület szervezésében a Jókai-díj átadásával ünnepelték városunkban a Magyar Széppróza Napját. Az ünnepségnek a Duna Menti Múzeum, az egykori Kultúrpalota díszterme adott otthont. A 2006-ban alapított díj a város nagy szülöttjének Jókai Mórnak hivatott emléket állítani, s ezen túl új irodalmi művek alkotására ösztönözni az írókat.

- Komárom mindig is fontosnak tartotta, hogy Jókai emlékét őrizze, hisz már életében valóban olyan alkotott, ami pótolhatatlan és számukra, komáromiaknak egy hatalmas nagy kincs. Ha a fiatalokat kíváncsivá tesszük eziránt, akkor gondolom, hogy sokat tehetünk annak érdekében, hogy ez ne a könyvespolcokon heverjen, hanem a kezükbe vegyék és olvassák – nyilatkozta Keszegh Margit, az egyesület elnöke.

A pályázatot Petőfi Sándor születésének bicentenáriuma tiszteletére „Petőfi alakja Jókai Mór műveiben” témában hirdették meg. A pályázók közül arany díszoklevélben a tatabányai Borka Zsuzsanna részesült, az idei Jókai-díj pedig Mártírué került, egy nyugalmazott irodalom- és zenetanárnőhöz, Rószerné Fodor Ágneshez, aki immár másodszor szerezte meg ezt az elismerést; először 2018-ban, és azóta is minden évben részt vett a pályázaton.

Ülést tartottak a képviselők

Megtartotta ezévi első ülését Komárom Város Képviselő-testülete, amelyen számos beruházást és a város jövőjét érintő kérdésben született döntés. A képviselők közt jóváhagyták a KOMVaK Részvénytársaság részére a villamosenergia előállítására alkalmas napenergia berendezések építését, így ennek köszönhetően várhatóan nem emelkedik majd jelentős mértékben a városi víz- és csatorna szolgáltatás díjszabása.

A Comorra Servis ezévi költségvetése is módosításra szorult, ugyanis sürgős javítást igényel a városi sportcsarnok tetőszerkezete és a KOMVaK-hoz hasonlóan a vállalat szintén pályázni kíván a villamosenergia előállítására alkalmas napenergia berendezés megépítésére. A városi művelődési központ, a városi nyugdíjasotthon és a szabadidőközpont a pályázati önrészek jóváhagyását kérte a képviselő-testülettől, melynek köszönhetően mindhárom intézmény épülete elsősorban az energiazdálkodás terén korszerűsödhet.

Jelentős változások várhatók a hulladékgazdálkodás területén is. Március elsejétől a KN Smart városi vállalat végzi majd a kommunális hulladék elszállítását, ehhez viszont új és korszerű járművekre van szüksége. A képviselők két darab új gépjármű megvásárlása mellett döntöttek. Az ülés további részében a képviselők jóváhagyták az iskolatanácsokba delegált új tagok névsorát, elbírálták a lakásügyi és vagyoni jogi

ügyekben beérkezett kérvényeket, valamint javaslatokat.

A beruházások tekintetében is számos döntés született. A városi sportlétesítmények tavaly megkezdett felújítására 50 ezer eurót költ az önkormányzat és jóváhagyták az idei évre tervezett beruházások listáját is. Ez összességében valamivel, több mint 850 ezer euró kiadást jelent a város költségvetésében. A legnagyobb tételek közé a komposztáló megépítése, a harcásai út korszerűsítése, új parkolóhelyek kialakítása és a meglévő konténerállomások korszerűsítése tartozik.

A képviselő-testület két évvel ezelőtt nyitotta meg a város területfejlesztési tervét, így a polgárok és a város területén működő vállalatok, szervezetek módosításokat nyújthattak be ezzel kapcsolatban. A jóváhagyott döntés értelmében a képviselő-testület egyelőre csak a területrendezési terv módosításának szándékát hagyta jóvá. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy a pozitív elbíráltást kapott 36 kérvényt a szakemberek bedolgozzák a területrendezési tervbe, majd ezt követően születik a képviselő-testület végleges döntése.

A testületi ülés további részében a kulturális és sportszervezetek ezévi támogatásáról, a város fenntartásába tartozó oktatási létesítmények költségvetéséről, valamint sportosztályok létrehozásáról született döntés a Komenský és Eötvös Utcai Alapiskolákban.

CONCORDIA
"LEGYEN A ZENE MINDENKIÉ"
KODÁLY



ÉNEKELNI JÓ!

A CONCORDIA VEGYES KAR
várja az énekelni szerető fiatalokat,
Hölgyeket és Urakat az énekkarba.

Jelentkezni lehet minden hétfőn 18.00-kor
a zeneiskola koncerttermében.

www.concordia.chorus.sk

Változások a hulladékgazdálkodásban

(Befejezés az 1. oldalról)

tást is eredményezhet.
– Hiszünk abban, hogy ha hatékonyabb lesz a rendszer, ha átszervezzük a hulladék elhordás és szállítás módját, ha jobban oda figyelünk arra, hogy a zöldhulladék ne kerüljön bele a klasszikus tárolókba, ha minél kevesebb lesz a kukatárolók mellé lerakott szemét, akkor egyrészt tisztább lesz a város, de ami még fontosabb, hogy költségmegtakarítást is eredményezhet. A hulladékgazdálkodás nagyon költséges, az idei évben is összeségében 2 millió eurót különítettünk el erre a célra és sajnos évről-évre egyre drágább a rendszer. Jobban és többet kell szelektálnunk és hatékonyabban kell dolgoznunk – tette hozzá a polgármester.

Ugyanis minél több hulladékot szelektálnunk, annál kevesebb illetéket kell fizetnie a városnak. Ezen a téren még mindig bőven akad tennivaló, annak ellenére, hogy az elmúlt években jelentősen emelkedett a szelektált hulladék aránya. A város éves szinten valamivel több mint 18 ezer tonna hulladékot termel. A legutolsó rendelkezésünkre álló adatok alapján 2021-ben 27,89 százalék volt az osztályozott hulladék aránya, ami kétszerese a 2020-as 13,38 százalékhoz képest. Ez a növekedés a gyakorlatban azt jelenti, hogy a városnak közel 40 ezer euróval kevesebb illetéket kellett fizetnie, azaz a polgárok a szelektálással ennnyit spóroltak Komáromnak.

czp

Ennek ellenére a város polgárai között általánosan elfogadott nézet, hogy a szelektálás teljesen felesleges dolog, hisz a konténereket úgyis összeöntik és egy helyre kerül az osztályozott és a kommunális hulladék. Az átszervezéssel ezen a téren is változás várható, mivel a hulladékok egyes fajtáit más-más vállalat végzi el, így gyakorlatilag nem történhet meg azok összekeverése. A kommunális hulladék elszállítását a KN Smart vállalat biztosítja, a konyhai hulladék összegyűjtése továbbra is a Brantner cég dolga lesz és az osztályozott hulladék elszállítását, akárcsak eddig is három különböző vállalat végzi majd el.

A hulladékgazdálkodásban akad még bőven tennivaló, viszont költséghatékony és környezetbarát csak akkor lehet, ha ez ügyben nemcsak a város tesz intézkedéseket, hanem az emberek is tudatosan és szabálykövetően kezelik a hulladékot.

Keszegh Béla polgármester egy fontos mérföldkőnek nevezte a mostani változást a hulladékgazdálkodásban: – A kilencvenes évek elején a Műszaki Szolgáltatások Technické služby vállalatot folyamatosan leépítették és magánkézbe kerültek a szolgáltatások. Most harminc évvel később újra építjük a városgazda céget, hogy Komárom újra önálló és erős legyen, hatékonyan biztosítva az alapvető szolgáltatásokat. Úgy, ahogy azt a sikeres városok teszik.

Tizennégy banda húzta a nótánkat az Egressyben

Lakatos Róbert, a komáromi Egressy Béni Városi Művelődési Központ igazgatója több nyilatkozatában is utalt rá, hogy szeretné visszaállítani Komárom meghatározó szerepét a néphagyományok továbbvitelében, feléleszteni a városban a népzenei, néptáncot. Ennek kiemelkedő és jeles példája a február 3-4-én megtartott I. Felvidéki Népzeneesztálok, mely nemcsak a zenéről szólt, hanem előadások, kiállítás is színesítette.

Hanusz Zoltán, a rendezvény szervezője elmondta, régi álma teljesült ezzel a két nappal, összehozni a felvidéki zenészeket, bandákat, olyan fesztivált teremteni, ami most csak róluk szól, tehát nem néptáncosoknak húzzák a talpalávalót, nem is egy-egy nyári koncert hangulatát idézik fel, hanem szakmai alapokon nyugvó összejövetelt teremtettek, ahol lehetőség van az egymástól tanulásra, a közös élmények megosztására ugyanúgy, mint a szakmai kérdésekben, vitákban való részvételle. Mivel hangsúlyosan a népzenei szerep volt a főszerep



ezen a rendezvényen, így a péntek esti Parapács zenekar koncertje utáni táncbázis nem is annyira táncbázis volt, mint inkább zenészek, virtuózok felvonulása: a tehetségek ezen a estén a színpadon, nem pedig a táncparketten villogtatták tudásuk javát.

A szombat délelőtt az előadásoké volt. Előbb Agócs Gergely népzeneész, népzenekutató mesélt az 1990-es években a Felvidéken végzett népzenei gyűjtéseiről. Nemcsak az volt meg-

lepő az elmondottakban, hogy Kodály Zoltán és Bartók Béla széleskörű munkái után még számára is akadt több száz begyűjtendő ének és dallamos zene, hanem azon kijelentése, hogy még ma, 2023-ban is akadnak olyan települések, adatközlők, akiktől lehet és érdemes eddig még sosem hallott dalokat, ritmusokat gyűjteni. A pódiumon őt követte Farkas József, aki a Hagyományok Háza – Szlovákia adatbázisáról, annak okos felhasználásáról beszélt, majd a két-

napos fesztivál főszervezője, Hanusz Zoltán következett, aki a Figur népzenei tanfolyamát mutatta be, felhívta a figyelmet a közeljövő eseményeire. A fesztivál záróakordja a gálaműsor volt, ahol egymást váltották a népzenei, végül mindannyian egyszerre zenéltek a színpadon, Potta Géza ritmusaival emléket állítva a Felvidék legnagyobb primásának.

kcs
fotó: Pézman Zoltán

A szolgáltatások továbbra is rendelkezésre állnak

A Szlovák Posta úgy döntött, hogy bezárja a II. lakótelepi postahivatalt

A polgármester sajtótájékoztatóján hangzott el, hogy a Szlovák Posta a II. lakótelepen található posta bezárása mellett döntött. A város tiltakozását fejezte ki ez ügyben, de sajnos a vállalat döntése végleges.

– A posta vezetősége azzal érvelt, hogy komoly adóságai vannak, és nem csak Komáromban, de Szlovákia egész területén is zajlik a leépítés. Országos szinten sok ilyen fiókot megszüntetnek. Komáromban még két nagy posta van, amelyeket a törvény véd, így azokat biztosan nem tudják bezárni. A tiltakozások már nem sok mindent tudnak megoldani, de bízunk benne, hogy olyan szolgáltatásokat biztosít párhuzamosan a posta, hogy egy lakost se érinti hátrányosan ez a lépés és a szolgáltatások továbbra is elérhetők lesznek – nyilatkozta Keszegh Béla polgármester.

A Szlovák Posta Rt. az alábbi tájékoztatás leközlésére kérte szerkesztőségünket, amelyben részletes tájékoztatást nyújtanak a postai szolgáltatások elérhetőségéről.

Tisztelt Ügyfeleink!

A Szlovák Posta Rt. a vállalat jóváhagyott stratégiájának megfelelően a postahálózat optimalizálásával nyújt megoldást saját működési hatékonyságának növelésére. Az alapos elemzést követően, melynek során gazdasági és törvényhozási szempontok is megfontolásra kerültek, a Komárom 3. Posta (Építők utca u. 3737/65, Komárom) működése nem bizonyult ha-

teknynak és jóváhagyásra került a megszünetését előterjesztő javaslat, így a postahivatal március elsejei hatállyal megszűnik.

Az érintett lokalitás lakosainak nyújtott postai szolgáltatások a posta megszűnése után is biztosítottak maradnak a Komárom 1. Posta (Damjanich u. 215/3, Komárom) által, összhangban az Egyetemes szolgáltatás minőségére vonatkozó követelményekkel.

A város lakóinak rendelkezésére áll egy BalikoBOX is (Eötvös u. 2583/64A, az M-Marketnél), mely a hét minden napján, napi 24 órában hozzáférhető. A BalikoBOX lehetővé teszi a csomagok átvételét, az előfizetett Easy Express csomagolású csomagok feladását, a postautalványok, az e-utalványok, a Pay by square kóddal ellátott számlák, a lakossági csoportos beszedési megbízás (SIPO) befizetését.

Küldemények kézbesítését az érintett lokalitás lakosainak a Komárom 1. Posta továbbra is biztosítani fogja a postai kézbesítők által. A Komárom 1. Posta fogja biztosítani a nyugdíjak kifizetését is abban az esetben, amennyiben a kézbesítő a kifizetés napján nem tudja elérni a nyugdíjast. A ki nem fizetett nyugdíj igénylés esetén ismételt kézbesíthető azon a napon, amelyen a nyugdíjas elérhető lesz otthon.

Kézbesíthető küldemények kiadását, melyek érkezéséről a címzett értesítést kap, az eddigiekhez hasonlóan a Komárom 1. Posta fogja biztosítani. Amennyiben a címzett

nem elérhető, minden küldemény a Komárom 1. Postán kerül elhelyezésre, miközben a címzettnek lehetősége van azok ismételt kézbesítésére (levélküldemények díj ellenében, csomagküldemények díjmentesen), vagy átirányíthatja azokat egy másik címre (levélküldemények díj ellenében, csomagküldemények díjmentesen).

Egyéb szolgáltatásokat az Ön által választott bármely postán nyújtunk Önnek. Ügyfélfogadási idő: Komárom 1. Posta, hétfő-péntek 7.00-18.00 óra, szombat 9.00-11.00 óra, vasárnap zárva

A postai kézbesítő az érintett lokalitásban végzett kézbesítési tevékenysége során megfizetéses csomagok, termékek és szolgáltatásokat nyújtja:

Kézbesítés:
Levélküldemények, ajánlott küldemények, hivatalos küldemények és értéknylvánított levelek – a küldemény méreteire való tekintettel, címhelyre szóló postautalványok, készpénz nélküli kifizetési postautalványok, az esedékesség napján történő nyugdíjkifizetés a járadékos lakcímén, igénylés esetén ismételt díjmentes kézbesítés lehetőségével, az esedékesség napján a járadékos lakcímén történő adott összeg kifizetése a nyugdíj-juttatásokban részesülő ügyfél 365. bank Rt.-nél, Postabank fióküzem vezetett egyéni számlájáról, fizetési meghagyások kézbesítése szociális juttatások kifizé-

tésére, szociális juttatások kifizetése olyan személyeknek, akiknek egészségi állapota nem teszi lehetővé azok postán történő átvételét (írásban benyújtott kérelem alapján), postai kézbesítőnél esedékes lakossági csoportos beszedési megbízás (SIPO) befizetések átvétele és kifizetése (lila színű SIPO bizonylat), előfizetett újságok és magazinok kézbesítése, előfizetelmegrendelések elfogadása.

Azokat a szolgáltatásokat, amelyeket az ügyfelek a postán tudtak elintézni, a postai kézbesítő az alábbi terjedelemben fogja nyújtani:

küldemények begyűjtése (feladása) beteg vagy ideiglenesen mozgásképtelen feladó kérésére:

Levélküldemények, ajánlott küldemények, hivatalos küldemények és értéknylvánított levelek,

Címhelyre szóló postautalvány, ökonómiai postautalvány, bankszámlára történő befizetésre szóló postautalvány fizetése - az utalvány összegének felső értékhatáráig, postaablaknál esedékes SIPO befizetés megvalósítása (zöld színű SIPO bizonylat),

Postabank lakossági folyószámla létrehozása, a Postabank további termékeinek kínálata és azok létrehozása,

TIPOS sorsjegyek árusítása, postabélyegek árusítása, alaptermékek árusítása (pl. borítékok, képeslapok).

Földinknek kiáltottunk bravót a színházban

Lajos András, aki 1999-ben végzett a komáromi Selye János Gimnáziumban, az abban az évben színpadra állított Gimisz színdarabban, Kiss Péntek József rendezésében Balut alakította A dzsungel könyve című legendás előadásban, melyért Ferenczy Anna Díjat kapott, s melynek dalszövegét Geszti Péter, zenéjét pedig Dés László jegyzi, ismét Komáromban, a Jókai Színházban, hazai közönség előtt játszott, sikert aratott, a nézőtérben pedig színpadon ismételték büszkén: „a mi fiunk!”.

Dunamocsi származású az idén negyvenkét éves színész, akit olyan meghatóan fogadott a közönség, szinte a tenyerén hordozta, és várta, hogy elbűvölje, de talán ilyen alakításra még álmában sem számított senki: a Feketeszárú cseresznye című drámában Lajos András, Veliszavljevics Dusán szerepében, aki keményvonalas szerbnek, de magyar érzelmű, magyarbarát társnak, cimborának tartja magát, aki csodás hangon igaz magyar népdalokat énekel, aki szaporábban ropja a csárdást, mint az anyaország bármelyik katonája, olyan hangulatot teremtett a színpadon, olyan közeget, amitől némává vált a közönség, lélegzetvisszafojtva várta a fordulatot, hiszen Trianonról volt szó, történelmünk véres időszakáról, könnyekről, fájdalomról, sosem múltó gyászról. És megtörtént a



csoda a színpadon: nem számított, ki, milyen nemzetiségű, honnan jön, hová tart, kit tart elnökének, királyának, kormányzójának, hiszen kisemberekről szólt ez a ballada, akik élnek a maguk életét, élnek a maguk örömeit, keserveit, s mikor útjukat keresztezi a világtörténelem, hát igyekeznek félre állni vagy meghajolni, tisztelettel köszönteni, de semmiképp nem megtagadni őseiktől örökölt kiállásukat, tiszteletreméltó hovatartozásukat. A történelem viszontagságain túl egy szerelmi háromszöget mutat be a darab, Veliszavljevics Dusán, felesége, Irina, illetve a bácskai magyar főbíró, Péterházy Géza között. Ezek az érzelmi csaták sosem szoktak jól végződni, hiszen háromszög lévén, valaki mindig vesztesnek érzi magát. A férj meghajol felesége

és barátja akarata előtt, de elviselni a szégyent, a megaláztatást, azt, hogy szerte a régióban szájjára vegye a közösség, nem bírni, hát véget vet életének.

Miért is élne? Felesége elhagyta, s ezáltal legjobb barátját is elveszítette. De nemcsak legjobb barátját, hanem annak hazáját is, ami hazája volt neki is születésétől fogva: Magyarországot, melyet a nagy háború izreke szagutatót, s a trianoni döntés után gyűlölnie kellett volna azokat, akiket tegnap még keblére ölelt. Hát érdemes így élni?

A nemzetiségi kérdések mindig rengeteg fejtörést okoznak. A hogyanokról és a miértokról. Ebben is próbál kiutat mutatni a Komáromi Jókai Színház, ahol március végén megrendezik az I. Kisebbségi Színházi Fesztivált, ahol Kárpát-medencei színházak mutatkoznak be, talán választ adva a nyitva maradt kérdésekre. A határon innenről és határon túlról hét produkció érkezik a március 26-án kezdődő I. Kisebbségi Színházi Fesztiválra (plusz egy koprodukciós saját munkát is bemutat a Jókai Színház). A múltbeli traumák feldolgozása; a speciális szociokulturális közeg élményanyaga; a színház viszonya a „nagy” közösséggel – minden előadás más és más optikát kínál a kisebbségi létformáknak, egyben a kisebbségi színházak lehetséges küldetéseinek a mérlegeléséhez. A színházi fesztiválon bemutatásra kerülő előadásokról a Jókai Színház honlapján, www.jokai.sk érhető el bővebb tájékoztatás.

kcs

fotó: thalia.hu

Pályázhatnak a lakóközösségek

Környezetünk szebbé tételét szolgálja az az új kezdeményezés is, melyet a képviselő-testület hagyott jóvá a legutóbbi tanácskozásán.

– Képviselői kezdeményezésre született egy olyan alap, amelyből a lakóközösségek kaphatnak anyagi támogatást, hogy szebbé tegyék lakókörnyezetüket. Ez azt jelenti, hogy a lakóközösségek – a város törvényből adódóan csak a jogi személyeknek adhat anyagi támogatást – pályázhatnak, jelezhetik kéréseiket a városi hivatalban. Maximálisan 500 euróval tudjuk támogatni a kezdeményezéseket. Tapasztalatunk, hogy azok a helyek, amelyeket a lakók építettek ki, mindig nagyobb figyelmet is kapnak a lakók részéről. Ezt a jótékony hatást szeretnénk anyagiilag megtámogatni és bízunk benne, hogy sok kérvény érkezik és a lakótöbbség környéke látványosan szépülni fog – nyilatkozta Keszegh Béla polgármester

Döntés született a fejlesztési csomagról

A legutóbbi testületi ülés témája volt az idei évben megvalósuló fejlesztések jóváhagyása is. Az idei év első csomagjában 855 094 euró sorsáról döntöttek a képviselők, amelyet saját költségvetéséből fedez a város.

A lista első részében már a korábban jóváhagyott fejlesztések és pályázati önrészek voltak, amelyek esetében a külső forrást egészíti ki a város.

Ennek keretén belül az idén megvalósul (a pályázati támogatást önrésszel kiegészítve): 16 bérlakás épül; kiépül az út Harcsáson 1,2 km hosszúságban, az utat szélesítve; felújításra kerül az óvoda a Béke utcában; két fejlesztés lesz a kajakeny klubban 350 ezer eurót meghaladó összegben; két informatikai fejlesztés 450 ezer eurót megközelítő értékben; a VII-es lakótelep revitalizációs projektje; megépül az új komposztáló; folytatódik a kerékpárutak építése; kiépül a Rodinka és

a Čistinka játszótér, ezekhez a város közel 50 ezer euróval járul hozzá; elkészül az egész várost felölelő kerékpáros koncepció; a termálfürdő felújítására elkészül a teljes tervdokumentáció.

Az idei év kiemelt beruházási tervei közé lett még besorolva: 150 ezer euró parkolóhelyek kiépítésére; 115 ezer euró a konténerállomások felújítására, lezárására, a VII-es és II-es lakótelep átépítő út mellett járda épül; a Stúr utca végén (Ménház előtt) megnyílik az utca, segítve a forgalmat, a város saját faiskolát létesít, ezzel a jövőben teret biztosítva még több fa kiültetésére

Képviselői javaslatra városlistára került a kamerarendszer bővítése 30 ezer euró értékben, amihez a fedezetet még a következő testületen kell elfogadni. Előreláthatólag az áprilisi ülésen további fejlesztések tervezete lesz napirenden, ami a tavalyi év gazdálkodása alapján kerülhet megvalósításra.

Az új parkolási rendszer célja a rendezett körülmények biztosítása

(Befejezés az 1. oldalról)

szer lényegében három területre osztható, a belvárosi és lakótelepi, valamint a mozgáskorlátozottak részére fenntartott parkolás. Ez utóbbival az új parkolási rendszer is kíván foglalkozni, hiszen a város minden jogos kérvényezőnek parkolóhelyet kíván biztosítani

– A kérvényeket ugyan nem a városi hivatal bírálja el, de a táblákat nekünk kell kihelyezni. Most már nagyon sok helyen található mozgáskorlátozottak részére fenntartott, fix parkolóhely. Talán már néhány helyen vissza is élnek ezzel, vagy nem élnek már azok, akik jogosan kérték valamikor. Most egy teljes átvilágítást hajtunk végre, bevonva a lakosságnyilvántartást, a városi rendőrséget, akik ellenőrzik ezeket a helyeket. Akik jogtalanul parkolnak azokat kiszűrjük a rendszerből, hogy a lakosoknak több parkoló maradjon – tette hozzá Keszegh Béla polgármester.

A belvárosi parkolási rendszerben jelentős változások nem várhatók. A rendelkezésre álló 802 parkolási hely használatáért továbbra is csak munkaidőben kell majd fizetni, ha viszont a képviselők elfogadják, a közeljövőben mérsékelt ár-emelkedéssel kell számolnunk. Továbbra is érvényben marad, hogy a hétvégén és ünnepnapokon díjmentes lesz a parkolás, a Kossuth téren lévő parkolót egy órán, a termálfürdő előtti parkolóhelyeket pedig két órán keresztül lehet ingyenesen használni. A fizetés módja sem változik, továbbra is lehetőség kártyás, bankkártyás vagy nem feláras SMS fizetésre. Keszegh Béla polgármester hangsúlyozta, hogy a belvárosi parkolásnak nem a pénzbeszedés a lényege, hanem a díjszabással azt szeretnék elérni, hogy hosszú időre senki ne foglalja le a parkolóhelyet

A belvárosi vállalkozás-

soknak nem az az érdeke, hogy a belvárosban dolgozó hivatalnok az egész nap folyamán foglalja a helyet, hanem ha valaki ügyintézés, vásárlás végett érkezett a belvárosba, mindig találjon parkolóhelyet. Megszüntettük a városi hivatalnokoknak kijelölt parkolóhelyet, a polgármesternek sincs fenntartott parkolóhelye, mindenkinek egyformán gyalogolnia kell. Akik viszont itt keresnek helyet azokat arra próbáljuk motiválni, hogy hosszú ideig ne maradjunk itt, intézzék el az ügyeiket és menjenek tovább – tette hozzá Keszegh Béla polgármester.

Az új rendszer legvitatottabb része bizonyára a lakótelepi parkolás lesz, hiszen ez érzékenyen érinti a polgárok kényelmi zónáját. Szinte valamennyi városban, ahol igyekeztek a lakótelepi parkolást szabályozni hatalmas volt a lakosok felháborodása. A polgármester véleménye szerint ez városunkban

sem lesz másképp.

– Számolunk azzal, hogy lesz hangulatkeltés. Viszont azok a családok, akiknek egy autójuk van azoknak sokkal kényelmesebb lesz a parkolás. Akiknek három, négy autójuk van, vagy megszokták, hogy a szolgálati autóval hazajárnak, azoknak kényelmesebb lesz a rendszer – nyilatkozta Keszegh Béla.

A kidolgozás alatt lévő javaslat szerint csak a késő esti, éjszakai időzónát érinti majd a szabályozás. Napközben továbbra is az eddig megszokott módon lehet parkolni, viszont meghatározott időszakban a lakótelepi zónákban csak az állandó lakótelepi ott rendelkező polgárok parkolhatnak díjmentesen, háztartásonként egy gépjárművel.

– Az új rendszer arra épül, hogy legyen egy, ingyenes parkolóhely minden háztartás számára. Aki viszont több autóval rendelkezik fizessen a parkolóhelyért és ezt az

összeget teljes mértékben az új parkolóhelyek kiépítésére használjuk fel. Tudatában vagyunk annak, hogy ez egy érzékeny kérdés. Ezért szeretnénk az érintett szakbizottságokkal, a polgárokkal megvitálni, meg tárgyalni és ha a képviselők jóváhagyják, akkor szeptembertől egy próbaüzemet bevezetni. Bízunk abban, hogy sikerül olyan megoldás találni, ami a lakótelepi családokat szolgálja és kialakítani egy olyan szabályozást, amely minden család részére kényelmes parkolási lehetőséget biztosít – mondta el Keszegh Béla polgármester.

Az új rendszer bevezetése mellett, hasonlóan az elmúlt évekhez, a város önkormányzata további parkolóhelyek kialakítását is tervezi a lakótelepeken. A képviselő-testület legutóbbi ülésén született meg a döntés, hogy az idén 150 ezer eurót fordítanak új parkolóhelyek megépítésére.

Az új rendszer bevezetése mellett, hasonlóan az elmúlt évekhez, a város önkormányzata további parkolóhelyek kialakítását is tervezi a lakótelepeken. A képviselő-testület legutóbbi ülésén született meg a döntés, hogy az idén 150 ezer eurót fordítanak új parkolóhelyek megépítésére.

TEÁTRUM SZÍNHÁZI POLGÁRI TÁRSULÁS ÉS AZ EGRESSY BÉNI VÁROSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT KOMÁROM
OBČIANSKE ZDRUŽENIE TEÁTRUM A MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO EGRESSY BÉNIHO KOMÁRNO



Közkívánatra

Bemutatója – Uvázta
KODÁLY Zoltán

Közreműködők – Ücinkuje
Dunakeszi Szimfonikus Zenekar
KOMÁROM Táncműhely

Vezényel – Diriguje – FARKAS Pál

Rendezte – Rózia
DRÁFI Máttyás Jászai Mari-díjas, Erdemes művész

Díszlet – Scéna
KOPÓCS Tibor festőművész

Koreográfia
GÁBOR Klára, BARTHALOS Kristóf

Háry János
című daljátékát
két felvonásban – spevohra v dvoch dejstvách

2023. február 26. | 16:00
Egressy Béni VMK, Komárom

BELÉPŐDÍJ: 10 € | online: www.mskskomarno.sk
Egressy Béni VMK jegypénztára, tel.: +421 905 892 579, e-mail: ticket@mskskomarno.sk



KAKUKKTO JÁS 2

TISZTELGÉS
A MAGYAR ANIMÁCIÓ
NAGYJAI ELŐTT

2023. MÁRCIUS 9. 19:00
EGRESSY BÉNI VMK
MsKS BÉNI EGRESSYHO
KOMÁROM - KOMÁRNO
BELÉPŐDÍJ - VSTUPNÉ: 10 €

Jegyelővétel - Predpredaj vstupeniek: Egressy Béni VMK jegypénztár - pokladňa MsKS Béni Egressyho
ONLINE: www.mskskomarno.sk | ticket@mskskomarno.sk | +421 905 892 579

LILIOM PRODUKCIÓ

Sue Fabisch
Rendezte
TALLÓS RITA

ANYA-TIGRISÉK

KIRÁLY LINDA
FEKETE LINDA
SZŐLŐSKEI TÍMEA
FEHÉR ADRIENN

2023 MÁRCIUS 10. | 19:00
EGRESSY BÉNI VMK
KOMÁROM - KOMÁRNO
MsKS BÉNI EGRESSYHO

LAKATOS RÁK VIKTÓRIA
LUCSKAY RÓBERT

LEONID ZORIN
VARSAÓI MELÓDIA
VARŠAVSKÁ MELÓDIA

RENDEZŐ/RÉZIA CZAJLIK JÓZSEF

2023. MÁRCIUS 18-19. 18:00
EGRESSY BÉNI VMK - MsKS BÉNI EGRESSYHO
Kiss Péntek József Kamaraterem, KOMÁROM
Komorná sála Kiss Péntek József, KOMÁRNO
BELÉPŐDÍJ - VSTUPNÉ: 12 €

Jegyelővétel - Predpredaj vstupeniek: Egressy Béni VMK jegypénztár - pokladňa MsKS Béni Egressyho
ONLINE: www.mskskomarno.sk | ticket@mskskomarno.sk | +421 905 892 579